
ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN PRIPOMBE DELEGACIJ NA
OSNUTEK PRORAČUNA OBČINE LJUBLJANA-ŠIŠKA

Pri obravnavi osnutka proračuna občine Ljubljana—Šiška za
leto 1981 so dale pripombo in vprašanja naslednje delegacije:
Delegacija LEK št 22
Delegacija Litostroj št. 18 in 20
Delegacija UO občine št 54

Delegacija KSStanežičeMedno, KS Dravje, KS Komandant
Stane, KS Koseze, KS Zgornja Šiška, KS Milan Majcen, KS
Dolomitskega odreda, KS Medvode, KS Preska, KS Vižmarje Brod,
KS Šentvid, KS Ljubo Šercer.

Odgovore na vprašanja, pripombe in stališča je predlagatelj
proračuna podal pismeno in ustno na sami seji skupščne.

Odgovore, kateri bistveno ne posegajo v vsebino proračuna ne
bi ponavijali, vendar želimo poudariti: Pri oblikovanju osnutka
proračuna skupaj z dano pismeno informacijo o spremembah
osnutka proračuna za leto 1981 je izvršni svet izhajal iz republiške
resolucije o družbenoekonomski politiki in razvoju in osnutku
družbenega dogovora o izvajanju politike splošne porabe v občinah
v SR Sloveniji. Po metodologiji za izvajanje je določeno, da bodo
vsi izvirni prihodki naše občine večji od 18 % glede na leto 1980
prenešeni po SDK na posebno partijo proračuna. Poraba teh
sredstev bo opredeljena v dogovoru o oblikovanju splošne porabe v
občinah in mestu Ljubljana.

Pri oblikovanju sredstev za delo upravnih organov in dohodka
delovne skupnosti, primerno načelom svobodne menjave dela, je
izvršni svet izhajal iz dejstva, da bo Družbeni dogovor o skupnih
osnovah za vsklajeno urejanje odnosov pri pridobivanju dohodka in
razporejanju dohodka delovnih skupnosti upravnih organov DPS
ter pri delitvi sredstev na osebne dohodke in skupno porabo, šele
sprejet. Zatomeni, da je zahtevek za dodatna sredstva za delo
novo zaposlenih delavcev v sekretariatu skupščine primeren.

Za kritje finandranja delegatskega sistema v krajevnih
skupnostih smo v predlog proračuna vnesli razporeditev sredstev
po posameznih krajevnih skupnostih kot so bila navedena v
osnutku z majhnimi popravki in še sredstva za amortizacijo tistih
KS katerih podatki so nam bili znani pri sestavi predloga. Izvršni
svet bo z amandmajem predložil eventuelne sprememembe pri
financiranju skladno $ sprejetim sporazumom o razdelitvi sredstev
za izvajanje delegatskega sistema in za potrebe LO in DS.

Izvršni svet smatra, da vračanje ustvarjenih presežkov nad 18 %
rastjo splošne porabe gospodarstvu n.pr. prometni davki, davki iz
osebnega dohodka in obrtne dejavnosti po sedanjem sistemu
davkov ni izvedljivo. Zato je primernejši način posredno vračanje
gospodarstvu v obliki kompenzacij, blagovnih rezerv in
pospeševanju kmetijstva.

V cilju zagotavljanja racionalne uporabe sredstev in
stabilizacijske naravnanosti splošne porabe, bo Izvršnisvet zahteval
od koristnikov proračunskih sredstev, poročila o realizaciji
programov dela oz. izvrševanju finančnih načrtov za leto 1981.


